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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 

A képviselőház ülése

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss muri 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhlrde- 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

lírát

A Ház ülésének megnyitásakor Zsilt- 
vay Tibor elnök felolvasta Smith Je­
remiás köszönő levelét, amit a Ház 
tagjai élénk éljenzéssel fogadtak. Ezu­
tán áttértek a napirendre, vagyis 
a belügyi tárca általános vitájának tár­
gyalására. Az első felszólaló Gál Jenő 
azzal kezdi beszédét, hogy minden köz- 
igazgatásból visszatükröződik a társa­
dalom helyzete. Most sokat beszélnek 
az önkormányzati erőről. Nálunk majd­
nem minden harmadik ember a kor­
mánytól függ. Egymásután látjuk a 
banketteket, az ünnepléseket. A szer- 
vi’izmus sohasem tapasztalt méreteket 
ölt. Emellett pedig a gazdasági nyo­
mor egyre nagyobb. Angliában a vá­
lasztójog kifejlesztéséből nagy gazda­
sági fellendülés következett. Magyar- 
országon az abszolutizmus cemtralisz- 
tikus törekvéseit látjuk. Több jogot,

több szabadságot adjanak az emberek­
nek. Gál Jenő foglalkozott ezután a 
miniszterelnöknek a főváros közgyűlési 
te miében lefolyt obs/trukcióvnl kapcso­
latos megjegyzéseivel. Ha nézzük a 
többségi elvet a parlamentben, — 
folyatta ezután Gál Jenő, — meg kell 
állapítani, hogy a közigazgatás terror­
jával jött be a Ház fele. Saját szerű 
parlament az, aliol a sízo Iga bírói és fő­
szolgabírói osztály született törvényho­
zó, hiszen ebből a rétegből került ki 
a többség nagy része. Ezután foglal­
kozott Gál Jenő a községi takarék ü- 
gyévei. YTégül a névmagyarosítás meg- 
könnyitését sürgette, majd az állam - 
rendőrség szervezetéről beszélt. Felhív­
ta a belügyminiszter figyelmét ’arra, 
hogy a rendőrbiróság intézménye már 
teljesen elavult. A belügyi tárca költ­
ségvetését nem fo<jaüjn <»1

Az idei búzaexport
biztosításáról napok óta folynak a tár­
gyalások. Olaszország évi 5 millió mé­
termázsa búzát szándékozik nálunk vá­
sárolni .
Hétfőn, vagy kedden indul a Bremen 

New-yorkba.
Hühnefeid báró minden körülmé­

nyek között a Bremennel akar New- 
yorkba repülni. Az amerikai mechani­
kusok segítségével a Bremen hamaro­
san készen állhat az indulásra. Hühne­
feid és társai remélik, hogy hétfőn, 
vagy kedden New-yorkba érkeznek. Az 
indulás idejét táviratban közli'k a new- 
yorki repülőtér parancsnokságával. Le­
hetséges, hogy közben valahol tüzelő­
anyag kiegészítése céljából le kell szál- 
laniok. Azt hiszik, hogy a leszállás pont­
ja vagy Lake Saint Agnes, vagy pe­
dig Murray Bay lesz.
A mezőkön tanyázik a földrengés miatt 

Szófia lakossága.
Az eddigi megállapítások szerint 

idáig több mint száz halottja van a 
bulgáriai földrengésnek. Sokan a ro­
mok között hevernek. Szatibogovo és

Manóié faluban a 
pedezett. Amikor
tek, vizsugarak törtek a magasba.

talaj összevissza re- 
rengésok vegetér- 

A
vasúti töltések és az országutak meg­
rongálódtak. Szófiában a lakosság nagy 
rettegésben él. Többen a mezőkre köl­
töztek, nehogy rájuk dűljön a ház. A 
károk összegét több száz millió levára 
becsülik. FilipopolLzban csupán a vá­
ros közepét kímélte meg a földrengés. 
Boris király személyesen intézkedik a 
károsultak segélyezéséről.
Kiüldözik a katolikus papokat Orosz­

országból.
A népbiztosok tanácsa felszólította 

az Oroszországban élő katolikus papo­
kat az úgynevezett szovjetokmány alá­
írására. A szovjetokmányban fogadal­
mat kellene tenniök a lelkészeknek ar­
ra, hogy vallás-i iktatásban csak a 16 
éven felülieket részesítik. A szovjetok­
mányt egyetlenegy katholikus pap sem 
írja alá. A kényszert mégis azért alkal­
mazza, hogy kiüldözze a katholikus lel­
készeket az országból.

Búza Budapesten:
májusra 33.54 pengő, októberre 31.50 
31.42 pengő.

Véres statisztika
Fordítsuk el tekintetünket egy pil­

lanatra a jelen komor és súlyos prob­
lémáitól, azokról a statisztikai kimu­
tatásoktól, amelyek minden szónál meg­
győzőbben bizonyítják, milyen veszte­
ségben és szenvedéseken megy át a 
háború utáni magyarság és vessünk 
tekintetet az elmúlt szörnyű esztendők­
re, amelyeknek véi zivatarából megté­
pázva és megcsonkítva kerültünk ki.

Megjelent az első hiteles statiszti­
kai kimutatás a volt osztrák—magyar 
monarchia háborús hadseregének vesz­
teségeiről és az ékesen beszélő számok 
azt bizonyítják, hogy Magyarország 
nem az annyiszor firtatott kvóta ará­
nyában, hanem azon jóval felül vette 
ki részét a háborús veszteségekből. A 
világháború kitörésétől 1918. október 
a monarchia 8,321.850 férfit állított 
fegyverbe és ebnek a hatalmas szám­
nak nem kevesebb mint 43.43 százalé­
kát Magyarország szolgáltatta, holott 
a népesedés arányszámát tekintve Ma-
gjuiuiotdg UlKUSSdga <_S<IK 41 SZ<l/,cllCl\rt

volt az összmonarchiának. De még !e- 
sujtóbb és borzalmasabb az a kimu­
tatás, amely szerint minden ezer ma­
gyar lakosra 18 halott, 36 sebesült, tg 
eltűnt és 30 hadifogoly kerül. Ezekbe 
a szürke számokba van lefektetve min­
den éposznál ragyogóbban, de egyúttal 
minden gyászjelentésnél feketébben 
Magyarország szörnyű végzete.

Lehetne nevezni bűnös könnyel­
műségnek azt az emberpazarlást, me­
lyet hadügyünk legfőbb vezetői a ma­
gyarság rovására kifejtettek, de ugyan­
akkor nem szabad megfeledkeznünk ar­
ról a csodás lelkesedésről, amellyel fi­
aink a harcba vonultak. Daltól hango­
san, fölvirágozva mentek azok a vo­
natok, amelyek visszafelé már csak em­
beri csonkokat szállítottak és a magyar 
nemzet két teljes generációja, az or­
szág szi ne-java ott veszett az orosz 
pusztákon, az olasz havasokban, a szerb 
és oláh frontokon, a flandriai gránát­
mezőkön. Magunk is talán vétkesek 
voltunk abban, hogy úgy szabadon en­
gedtük elpocsékolni és elveszíteni szám­
talan értékünket, amelyeknek hiányát 
ma érezzük a legjobban, amikor szük­
ség volna minden dolgos kézre és min-

bllZáit is minden egysbb terményt a leomagesahb áron tásárol. 
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UJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ VÄLLALAT !

A nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy Szentesen, Sztirszabó ucca 17. szá

TERYERI RÓZSI kézimunka üzletében
kelmefestő, vegytisztító és plisszirozó vállalatot nyitottam. Hol kifogástalan szép és a legkényesebb Ízlést is ki­
elégítő elkészítésre elfogadják férfi és női ruhák, pipere dolgok, függönyök, bútorszövetek, paplanok stb. vegyi­
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Mérftííbni, 1

den alkotó agyra. De a magyar ősi ga­
vallériából önként ment a népek ret­
tenetes vágóhidjára. anélkül, hog\ az 
élelmes szomszédok példájára mar elő­
zetesen biztosított volna magának elő­
nyöket, jutalmakat.

Akárhogy is nézzük, idegen érde­
kek és célok szolgálatában vesztettünk 
cnin i életet és még csak az a vigaszta­
lásunk sem maradt meg, hogy ez az 
áldozat nem volt meddő. Európa leg­
szegényebb, '.egeihagy a to ttabb nemze­
te ma már a magyar, elhagyatva és 
társ-talanul él az uj államiságukat és az 
azzal járó előnyöket élvező szomszéd­
jaink vasgyüfűjében, mint a néma kis­
gyermek, kinek fájdalmas panaszát 
senki sem érti meg. De tíz évvel az ál­
talános tömegmészárlás, a világháború 
után ezekből a számokból kisértetek 
módjára megelevenedik a véres múlt 
és számot kérnek vérük hullásáért az 
elesettek. Milyen cél szolgálatában on

BllZSt mindennemű terményt, 

gyapjút a legmagasabb árban veszünk. 
Dj búzára magas előleget folyós ltunk.

Kereskedelmi Társasig
a lüűflgar általános Hitelbank tennényblyomdnyosa. .

fl mail évihez képest közel félmillidrd koro­
nával emelték fel a szentesi házak adóját

189 ezer 636 pengő a rögzített kereseti-, jövedelem- ős 
vagyonadó végösszege

A rögzített kereseti-, jövedékin- és va- 5 34.940 pengő adót vetett ki a kir adóhiva- 
gyonadó, valamint a házadó kivetésére vo- tál. A múlt évben ez az összeg 31.502 pengő

ív. ív Oj vt

natkozó lajstromokat a kerületi adótiszteknél 
közszemlére tette az adóhivatal.

... Mivel már hetek óta hire járja, hogy az 
tottuk vérünket és áldoztuk életünket r I i(jei adókivetés ismét újabb és fokozottabb 
— kérdezik tőlünk. És mi szégyenpir- • erőpróbára teszi a polgárság teherbíró ká­
rai arcunkon, nem tudunk ezekre a 1 pességét, a köz érdekében bizonnyal nem 
vádló kérdésekre kielégítő feleletet ad- ■ végzünk fölösleges munkát amidőn az ed- 

m. Elvesztettük Nagymagyarországot, . v*sóinkat a l
azt az országot, melynek védelmében | Rögzített keresetiadót fizet a kivetési- r 

6luuluv-h I mjbuviiiX/K »Z.A51 liU uz I. kortikrtbon 523, a ?
III. kerületben 543 és f 

a IV. kerületben 594 adózó. Az ekként meg- • 
állapított kereseti adó összege az I. kerület- ; 
ben 30.025, a II. kerületben 16.950, a III. 
kerületben 23.069, a IV. % kerületben pedig 
23.010 pengő, ami összesen 93 ezer 54 
pengő.

Rögzített jövedelem- és vagyonadót fi­
zet az I. kerületben 433 adózó 27.699, a II. 
kerülclben 346 adózó 19.844, a III. kerület­
ben 385 adózó 23.056 és a IV. kerületben \ 
323 adózó 17.083 pengő értékben. Az e 
dinen fizetendő adók végösszege tehát 87 
ezer 682 pengő. •

Hogy a házadó összegét miként álla­
pította meg a szentesi kir. adóhivatal, e- » 
tekintetben az alábbi érdekes adatok nyúj­
tanak felvilágosítást:

Az 1. kerületben az ide beosztott tanya­
részekkel együtt, 1228 ház van. Ezek után 
60.341 pengő adót fizettek a múlt évben. 
Az idei kivetés összege 80.232 pengő, ami 
körülbelül 20 ezer pengővel több a tavalyi­
nál.

A II. kerületben már nem ilyen szembe­
tűnő az emelés. Az itt lévő 1886 ház után

V.U IU»V
országon sem tudjuk megvalósítani egy i 11. kerületben 424, a 
újabb, egy szebb jövő kilátásait.

Szégyen, de úgy van. hogy a vi­
lágháború vége óta egy lépéssel sem 
haladtunk ama célok megvalósítása fe­
lé, melyeket a háborúnak reánk nézve 
egyetlen pozitív eredménye, az állami 
függetlenség önként kínált föl. Ahe­
lyett. oktalan társadalmi elszigetelődés­
ben, az emberi szeretet és polgári e- 
gyenlőséget megcsufoló harcokban, fe­
lekezeti súrlódásokban, holmi kisded 
személyi csatározásokban merül ki min- í 
den erőnk. Amikor annyira megritki- ; 
tolták sorainkat, összezsugoritották ha- i 
tárainkat s amikor olyan fenyegetően j 
csattogtatják felénk a fogaikat most is I 
ellens<jpii|ÍRk, akkor hasonlurflt meg ! 
egymással, akkor adunk helyet az egy- j 
más iránti szertelenségnek szivünkben, j 
Mai társadalmi állapotainkat bátran ne- j 
vezhetjük testvérharcnak. Ilyen rette­
netes helyzetben testvérharci

A 660 ezer hősi halott és a sebe­
sültek hatalmas légiója joggal követe­
lik tőlünk annak a nagyszabású célki­
tűzésnek keresztülvitelét, amely igazol­
hatja. hogy nem haltak meg, illetve 
szenvedtek és nem nyomorognak most 
hiába.

A véres mérleg adataiból vonjon 
le mindenki tanulságot.

volt, az emelés tehát a II. kerületben majd- | 
nem 3 és félezer pengő. \

A III. kerületben 9.315 pengővel emelték i 
a ház adót. A tanyarészeken lévő épületekkel j 
együtt 1953 ház van a III. kerületben, aine- j 
lyek adóját a múlt évi 43.930 pengővel j 
szemben 53.245 pengőben szabták meg. ,

Négyezerhétszázhuszonnyok pengővel e- • 
melték fel a házadót a IV. kerületben és a ; 
hozzátartozó külterületen lévő 1976 ház után. < 
A házailó végösszege a IV. kerületben a múlt f 
évben 34.387 pengő volt, a folyó évre pe- ' 
dig 39.115 pengőt vetett ki az adóhivatal, j

Ha a muH évre előirt 170 ezer 160 pen­
gő házadót összevetjük a folyó évre kive- * 
tett 207 ezer 532 pengővel, úgy megállapít- 1 
ható, hogy már házadó címén is 37 ezer 1 
372 pengővel több adót kell fizetni a folyó 
évre a polgároknak, mint az elmúlt észtén- 1 
cieben. Ezt az adót terheli a 10 százalék j 
útadó, a 16 százalék betegápolás! adó és 5 1 
százalék rokkantadó, ami további 31 százalék 
adót, összegszerűleg körülbelül 65 ezer pen­
gőt jelent.

Miután a törvény úgy rendelkezik, hogy 
az előreláthatólag szaporodó városi pótadó­
kat a folyó évre megállapított ház- és föld­
adó után kell kivetni, a ház adó felemelése 
nagy clkedvtelenedést szült az amúgy is sok 
bajjal küzdő polgárok körében. Lépten-nyo­
mon halljuk, hogy a kormány elérkezettnek 
látja az időt a közterhek csökkentésére. In­
dokolt volna ezért, ha ezekre a kormány­
nyilatkozatokra gyakorlatitag ne cáfolnának 
rá a vidéki adóhatóságok, — amiről értesülé­
sünk szerint az e havi képviselőtestületi köz­
gyűlésen is szó lesz.
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Engelmann

Olcsó. Gazdaságos. i

C FUTOR
Ä növendék állatok etetésénél hasz- H
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FS„Q náljon FUTOR szénsavas takar- 0*
<4 mányineszet. Csont fejlődését elő- <9

i
!9segíti, hizlalásnál nagyobb száza-

£ lókban értékesíti a takarmányt, (9
K<4 Baromfinál emeli a tojáshozamot.
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Haphatd vitéz Várady Lászil
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)
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Olcsó. Elsőrangú.

— Ngomlatváegrendelés előtt kérjen ár- 
' ajánlatot topnak nyomdájától.
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h I d r n s H 1 fl.
Mandula szvppan kicsi--------------------------.22

• , nagy — —---------------- .36
Angol szappan kicsi----------- —------------- 22

, közép--------------------------.76
„ , nagy----------------------- 1.—

Elida schampon-------—-------------------- —.26
Arabia hajfesték-------------- 2.60
Kaladont f gerém-------------------------------68
Quilette penge valódi —--------------------- .46
Nagyobb vételnél árengedmény Húsvéti par- 

fUmók nagy választékban — reklám áon,

— Ä búzáért 32.— pengőt fizettek 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Egy autó 
a csehek mű 
gyerekeket ar: 
autókat kővel 
esetben súlyos 

A cseh ti® 
két, hogyAaii 

> jük, tartsák .1 

! vegőbe. Az
' viszonozzak í 
’ vözletct, ami
• nek, s ezzel
1 a kódebálásroi 

Az ötlet
• zottan történe 
1 csehek ilyen ke
• a világháború

nagj
Mol«
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11,000 pengőbe kerül a hajóállo­
máshoz vezető ut hiüö'JBiéss

Régóta foglalkoztatja már az illetéke- 
seket a hajóállomáshoz vezető ut kiburkolá­
sának kérdése. Ismeretes, hogy ez ügyb u 
legutóbb a szentesi gabonakereskedők és fa- 
kereskedők közös beadvánnyal fordultak a 
városi tanácshoz, amelyben a fontos közle­
kedési ut kikövezését szorgalmazták.

A műszaki hivatal most pontos költség- 
vetést készített az ut kiburkolásáról. Az ut, 
tekintettel arra, hogy túlnyomóan teheráru- 
forga'om bonyolódik le rajta, terméskővel 
lenne kiburkolandó. Ezenkívül a hullámtéri 
szakaszon fel is kell magosát ami az ut alap­
ját s a vízfolyás felöli oldalion külön töltéssel 
védeni a burkolatot. Az útépítés költségeit 
különösen a magositási és töltés-munkálalok 
drágítják meg lényegesen.

Az útépítés összes költsége a számítá­
sok szerint 41 ezer pengőbe kerülne. A vá­
rosi tanács javaslatától függ, hogy a tekin­
télyes összegű költség ellenére megépittetik-e 
a hajóállomáshoz vezető utat.

j) Zsoiifos r.-t. Mroetvőm 
hövstBlÉse a városon

Ismeretes, hogy a közigazgatási b'róság 
itéletileg kimondotta, hogy a Zsoldos rész­
vénytársaság által 1925. március 26-tól 1928. 
március 31-ig kövezetvám elmén b fizetett 
összeget a város tartozik a cégnek visszatérí­
teni. Az Ítélet indokolása szerint a cég saját 
iparvágányán szállítja az áruikat a vasúthoz 
és a vasúttól, tehát a város a cég árui után 
nem jogosult vasúti kövezetvámot szedni.

Az Ítéletre hivatkozással a Zsoldos rt. 
megkeresést intézett a városhoz és kéri a 
b szedett kövezetvám-összeg sürgős vissza­
térítését. A cég kimutatása szerint az emlí­
tett idő alatt beszedett összeg 20.557 pengő 
92 fillér, amelyet a felszaporodott kamatos- 
kamatokkal együtt kiutalni kér Egub m intéz­
kedést kér a cég, hogy egyidejűleg a tö­
ved’ i vámfizetés alól mentesítsék.

Borjúban és aprc-m l cbon nagi 
volt a kereslet a v sáron
A tegnapi állatvásár eredménye az el­

múlt év hasonló időszakában tartott vásár 
eredményéhez képest gyengébb volt. Köze­
pes felhajtás mellett összesen 1266 járlai- 
levelet irt át a városi járlathivatal az uj tu­
lajdonosok nevére.

A vágó bor jut és apró malacot nagyon 
keresték. Ezekben elég élénk üzletkötés voll. 
Bécsi szállításra több vágólovat összevettek. 
A szarvasmarha nem igen talált vevőre, de 
a gazdák is tartózkodók voltak az eladás­
nál. Kévéseitek az árakat, a mészárosok vi­
szont azt mondják, hogy magasabo árat nem 
fizethettek a marháért, mert nagyon meg,át­
szőtt rajtuk a rossz teleltetés.

Az árak élősúlyban kilogrammonként a 
következők voltak: Vágómarha 90—95 fillér, 
borjú 110—130 fillér, juh 90—110 fillér, 
hízott sertés 110—152 fillér.

A vágólóért 40 80 pengőt, a válasz­
tási malacért 7—8 pengőt, a süldőért pedig 
25- 30 pengőt fizettek darabonként.

Bérszdntdsí
vállalok uj CASSE traktorral miniszte- 
rileg leengedélyezett kedvezményes áron

vitéz Sípos Lajos lücfi'i

L^l

Albus kézmosószappan

o legfinomabb nyersanyagokból 
készül, teljesen közömbös, úgy- j 
hogy a legfinomabb bőrt sem 
támadja meg, kellemes érzést idéz J 
elő a mosakodásnál.

Felnőttek és gyermekek mos­
dásra kitünően használhatják. 
Garantáltan tiszta és ment minden 
idegen és káros alkatrésztől.

lel

Milinden dobozon az Albus szó 
és a harang védjegy! Kérjen ki­
fejezetten Albus 
kézmosószappant 
és ne fogadjon el 
mást 1

f»;-

TÁBOR.

fy/Á
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Ki felelős a csongrádi vérengzésért
Szarka Ödön dr. orvos tdmadójít biróllag benfaljdk 

az e'iqeflyóflyínfézeüte
Csongrádvármegyc közigazgatási b'zott- 

ságának márciusi ülésén bejelentette az alis­
pán, hogy a megyei közkórház elmeosztálya 
túlzsúfolt. A földszint alatti helyiségben is 
voltak betegek, valósággal egymás hegy én- 
hátán, ami különböző intézkedések megtéte­
lét tette szükségessé.

Ig:; a túlzsúfoltság megszüntetése végeit 
t< b elmebeteg házikezelésbe való bocsátását 
már ez alkalommal jelezte az alispán, ami 
időközben be is következett. A többieket az­
óta az uj elmebeteg pavilonokban helyez­
ték el.

A kórházból hazabocsálott elmebetegek 
között volt Kis Márton 28 éves csongrádi 
föld mi vés is, akit másfél évig kezeltek az 
elmeosztályon és aki az elmúlt szombaton 
örüiési rohamában majdnem halálra sebezte 
dr. Szarka Ödön csongrádi orvost. Az ailig 
pár hétig otthon tartózkodó ön- és közve- 

I szélyes Kis Mártont az orvos elleti, gyilkos 
merénylet elkövetése után azonnal visszaszál- 

\ Irtották a megyei közkórházba Az orvos 
j már túl van az életveszedelmen. Ezzel azon­

ban még koránt sincs elintézve a csongrádi 
vérengzés ügye, mert valakinek feltétlenül 

■ felelnie kell azért, ami Csongrádon történi 
) és ami a legnagyobb mértékben jogosan fel- 
! izgatta a közvéleményt.

Jellemző kísérő tünete ennek a kellemet­
len ügynek a hallgatás. Sem a közkórház

igazgatósága, sem az illetékes közigazgatási 
hatóság nem tartotta eddig még szükséges­
nek, hogy nyilatkozatot tegyen s abban meg­
nyugtassa a polgárságot arról, hogy minden 
intézkedés megtörtént, hogy a csongrádihoz 
hasonló eset többé meg ne ismétlődhessék.

Bizonyosra vesszük, hogy a szükséges 
óvintézkedések megtétettek, de azérl kívána­
tos lenne, hogyha illetékes helyről a közönség 
megnyugtatására alkalmas nyilatkozat elhang- 
zana.

Hogy miért tartjuk ezt szükségesnek, az 
könnyen érthető. Az elmeb teg zárt intézet­
ből való elbocsátására vonatkozó törvényes 
intézkedések, ha szószerint értelmezik azo­
kat, rendkívül hiányosak. A törvény szerint 
az olyan elmebeteg, akiket hozzátartozóik 
helyeztek el a kórházban, általuk minden aka­
dály nélkül bármikor kivihetők onnan, ha 
megfelelő formaságok mellett a b teg őrzését 
és 'házikezelését felelősség melllett vállalják.

A törvénynek ez az intézkedése módot 
nyújt a legveszedelmesebb elmebetegek kór­
házból való kivitelére is. Nem hisszük azon- 
b n, hogy kórházi kezelőorvosnak a beteg 
érdekében nem állana módjában megakadá­
lyozni, hogy mint ez most is megtörtént — 
olyan elmebeteget vigyenek k a kórházból, 
aki családi környezetben nemcsak hozzátar­
tozol, de mások életét is veszélyezteti.

Az a bizonyos »tértivény«, amivel a

éSZ és három nullás ML Á. K. C © Ili ©üt

házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

HOLNáR festékük etében.Kossuth usca 3.
:

z i
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Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél
literenként Is kaptató.

család biztosítja a hazaszállítandó elmebeteg 
orvosi kezelését, ellátását és felügyeletét, mit 
sem ér, ha otthon a beteg gyilkolhat és pusz­
títhat.

A csongrádi ügyben megindítandó vizs­
galat bizonyosan erre a körülményre is te­

kintettel lesz. És hisszük, hogy amint az or­
vos támadóját biróilag beutalják az elme­
gyógyintézetbe, akként viselni fogja a csong­
rádi vérengzés következményeit az, vagy azok 
is, akiknek ezért a szomorú esetért feleVniök 
kell.

Veszedelmes körözött vásári csalókat fogott
el a rendőrség

— Péntek estig 16 előállítás volt —

nyes áru műtrágyával megmivelt területek 
nagysága. Mintegy 9 ezer kis holdra való mű­
trágyát osztott ki a Gazdasági Egyesület, 

, aminek hatása a termésen máris mutatkozik’.
Ha tekintetbe vesszük, hogy országos 

* átlagban a szántóknak 4 százaléka van csak 
mütr ágy ázva, úgy a szentesi 18 százalék 
rendkívül figyelemreméltó haladást jelent A 
gazdaságilag kulturáltabb Németországban is 
a szántóföldeknek csupán 25 30 százato­
kat mütrágyázzák.

A rendőrkapitányság, máit minden ha- j sárban hasonlóan csalást követtek el. Szövet - 
sonló esetben, a mostani országos vásárra ' keztek egy szentesi cigány házaspárral és 
is erősen felkészült. A detektív csoport vala- J azoknak segítségével fondorlatos módon egy 
mennyi tagja és az őrszemélyzet is egész j kehes tehenet egészséges gyanánt eladtak 
nap be volt osztva a vásáron és környékén ( egy gazdálkodónak
s e nagy elővigyázatnak tudható be, hogy 
pénteken délelőtt egy igen veszedelmes vá­
sári csaló házaspárt tett ártalmatlanná a rend­
őrség.

A jószágvásáron elfogták Kolompár An­
tal bajai születésű cigányt, aki évekkel ezelőtt 
huzamosabb ideig Szentesen is lakott. A de­
tektívek előtt nem tudta magát igazolni, mire 
előállították a kapitányságra.

A detektiveknek nagyon gyanús volt Ko­
lompár. Utánanéztek a körözések lapjában s

Kiderült még Kolompár Antalról, hogy 
büntetett előéletű. Hasonló csalások miatt 
egyizben 9 hónapi börtönre volt Ítélve.

A detektívek még javában dolgoztak 
Kolompár előéletének kiderítésén, amikor je­
lentették, hogy vadház as társát, Faur Etelt is 
elfogták a vásárban. Most mindketten a rend­
őrség fogdájában ülnek, mindaddig, amíg tel­
jes előéletüket tisztázzák.

Az érdekelt hatóságokat egyidejűleg ér-

Értesítés,

tesitették a csaló cigánypár elfogatásárói. 
rövidesen igen súlyos dolgok derülték ki az j Péntek estig egyébként nem kevesebb, 
elfogott Kolompár Antalról. Megállapították, ? mint 16 előállítás történt a vásárból, mind 
hogy körözés van kibocsátva ífiene. A köröző - vándorcigányok, akik nem tudták magukat 
levél adatai szerint Kolompár alaposan gya- | igazolni. Kolompár és Faur Etel kivételével 
nusitható azzal, hogy 1924-ben Marcali köz- j valamennyit elbocsátották a rendőrségről, mi­
ségben egy ottani lakos kárára az/ országos 1 után megállapították hogy nem követtek et 
vásáron csalást követett el. I bűncselekményt.

Kolompár Antal egy Faur Etel nevű ■ Péntek éjszaka egyébként razzia is volt 
Etel nevű ciqáminővel vadházassáqbmi ét. j a vásár környékén és a gyanusabb helye-

11 * »vr.vriiipua x-O 1"UUj L^IVTJ J ,lvu'

1925-ben Rumban, az ottani országos vá- $ _

Tisztelettel adom a nagy­
érdemű közönség tudo­
mására, hogy

Kossuth nccű 32 szám alatt
(volt kötődé helyiségünkben)

a] temetkezési 
vállalatot ngltottam.
Kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását. — Tisztelettel:
RÁCZ ISTVÁN

Vasárnap 4, 6 és V< 9 órakor.
4 órakor mérsékelt helyárakkal 

Világ film ! Strauss Oszkárnak a Városi 
Színházban fenomenális sikerrel adott darabja 

Főszerepben : LIflRE HflID

fl bucsukeríngő

Többíemlés a itógazdaságban

8 felvonásban. A német filmgyártás gyöngye ! 
Fox Híradó. — Kétfeivonásos burleszk.

Szenzációs előadás!

Friss töltésű bel- és 
külföldi ásványvizek

a Magyar Köztisztviselők
Fogyasztási Szövetkezeténél

kaphatók.

1 üveg Málnási Mária
Málnási Sikulsa 
Salvátor . . .
Mira glaubersos 
Ferenc József .
Kristályvíz l'/g lit........................

Állandóan f ba felvágottak és sajt. 
l-a sózott szalonna, saját olvasz- 

tásu tiszta sertés zsír.
Amt házhoz szállítjuk. Telefon 65

1.18 
1.18 
1.18 
1.18 

P -.88 
P -.40

ESÄr*51 •» •*■

A földek 3 százalékát vetették be nemesített 
vetőmaggal a határban.

A Tiszavidéki Kiállítás alkalmával! egy­
behívott országos gazdagyülésen a földmi­
velésügyi miniszter és az áilamtitkára is 
több termelésre buzdította a gazdaközönsé­
get. Vázolták, hogy nemzetgazdasági szem­
pontból mily nagy fontossága van a több- 
termelésnek, amire a gazdaközönség jobb 

! boldogulása végett is módot nyújt a kor­
mány a gazdáknak.

A szikes talajok termővé tételére, a ne­
mesített vetőmagvak és a műtrágya rendsze­
res használatára hívták fel a Kossuth téren 
cgybegyüit gazdákat. Egyúttal közölték, hogy 
a földmivelésügyi kormány anyagilag is segít­
ségükre siet azoknak, akik a többtermelésre 
vállalkoznak.

A földmivelésügyi miniszter beváltotta 
Ígéretét. Kedvezményes áru műtrágyát és ve­
tőmagot küldött Szentesre. Ezenkívül olcsó 
áron mészport is szállíttat a szikes földek 
feljavítására.

Azt már tudjuk, hogy a szikesek felja­
vítására irányuló mozgalom még nem járt 
olyan eredménnyel, mint amilyen várható lett 
volna. Alig pár hold szikes föld feljavítására 
vállalkoztak a Szentes határrészi gazdák.

A nemesitett vetőmagvak iránt nagyobb 
volt az érdeklődés. A Csongrádvármegyej 
Gazdasági egyesület 1200 hold bevetésére 
elegendő nemesített bánkuti kukoricát, 20 
holdra való nemesített korai rózsa burgonyát, 
870 holdra való nemesitett búzavetőmagot 
és körülbelül 500 hold bevetéséi'e elegendő 
nemesített zab- és árpavetőmagot osztott ki 
kedvezményes áron a gazdák között.

Az eredmény nem valami kiváló Hisz 
csak a mivelésre szánt terület 3 százalékát 
vetették be eszerint nmeesitett vetőmaggal

Kedvezőbb arányt mutat a kedvezmé­

SZENTES- BUDAPEST
között és vissza

naponta Siözlehedilt.
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
a Eyops-tehepautő vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-u. 20

Szobafestést
clmíestésf, épület 
és buformdz >I<fer

bílrmtlgeo kivitelben
elvállal

SZABÓ HŰRE
festő- és mázoló mester 1. Törs 
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Ne a hangos hirdetéseket fi 
gyelje, hanem vásároljon
Hangja Szövetkezeinél

a

ahol
Szardínia 1. „Kayrel“ V?1 doboz P—60 
Szardínia 1. „Cosmopolite“ ‘/ül „—84 
1 kg. rizs japán fényes . . . „—-76
1 „ mazsola............................ „ 3-20
1 „ dióbélj.................................. „ 4-40
1 „ mák (kék)........................... 130
1 „ lencse.................................. .... 110
1 „ nyers Szantos kávé . . „ 5 60 
Legmegbízhatóbb konyhakerti és 
takarmány répamag, kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár. 
Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

Kerékpár, jókarban lévő, hetes tüköracél eke, 
vasvályu nagyon olcsón eladó. Széchenyi - 
urna 57. szám. 2550

Z8-án
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lenütt. Csak a 
ind. Tervszerű 

megnyitás 
Italán csak a 
rete jelzi. Ez- 
E készülő ide­
geket az ide- 
I pedáns gön­
cig még egyre 
kodtan, hideg 
■sárvárás lázát 
int.

A Magyar ílltaiáios Hitelbanhlial
érdekközösségben levő

Mte csábi 
Egyesület
a legelőnyösebben folyósít

35 ÉD2S amortizációs hölcsönt
Békéscsaba, Andrássy-ut 2 szám.

D jtahn felvilágosítás nyerhető Szente­
sen Klauzál ucca 14 szám alatt a Kis- S 

birtokosok biztosító irodájában. ™

villanyerőre berendezett késmti- 
ves és juhnyiréolló készítő üzeme

Szentes, Soós ucca 7 sz^m.

Tisztelettel hozom a r. é. közönség tudo­
mására, hogy legfinomabb zsebkések, bo­
rotvák ollók és juhnyiróollók kaphatók.

Köszörüléseit, Javítások
és vidéki megbízások felelősség mellett a
legolcsóbb árakon készülnek.

b ötlet I

l'< meséli, hogy 
toktatták le ' a 
|*on áthaladó 
® számtalan 
M okozott.

a gyereke- 
közeledik fele­
ltüket a lc- 
kézíeltartassal 

[tw'asiszta üd- 
‘a gyerekek- 
1 leszoktatták 
® gyerekeit. 

™as s határo- 
lsKn a vitéz 
|a|apozták men 
■akiát.

BuMsiPlö és építtető
igen tisztelt közönség szives tudomására ho­

zom, hogy asztalos műhelyemet
gépekkel szereltem fel, .

és igy módomban van mindenféle asztalos 
múmiákat a legjobb kivitelben, a legol­

csóbb áron készíteni és szállítani. 
Raktáron csakis szolid, saját ké­
szítésű bútorokat tartok. Kész 

ablakokat és ajtókat olcsón árusítok.
Tisztelettel:

SZÁMOSKÖZI SÁNDOR
Kossu'h ucca 17a. szám.

Feuer Lajos
gabona és termőngkereskedC 
Szentes, RdkőczMér 32. sz.
Telefon: 20._____________ Telefon: 20.

üj bnza
vásárlását

megkezdtem.

Tengerit vesz és elad. 
Eltűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart,

Urulógiai-, vese-, hólyag- és végbét- 
betegéknél a természetes »Ferenc József« ke- 
serüvfz gyorsan csökkenti a székelési zava­
rokat. Kórházi bizonyítványok elismerik, hogy 
a Ferenc József viz biztos és kellemes hatása 
következtében állandó használatra igen al­
kalmas. Kapható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, április 21. Rom kath.: Anzelm 
pk. Protestáns: Arudm. Nap kél: 5.1 órakor, 
nyugszik: 6.57 órakor. — Hoöti kél: 5.53 óra­
kor, nyugszik: 8.48 órakor.

Időjárás: Változékony idő hősülyedéssel 
és a csapadék csökkenésével, fagyveszély.

— Becsületsértés! ügy — temetéssel 
kapcsolatban. Buday Bálint becsületsértés cí­
mén feljelentette Várady Lajos temetkezési 
vállalkozót. A vád szerint Buday, feleségének 
eltemetése után, felszólító levelet kapott Vá­
rady Lajostól s a levélben olyan kitételek 
is voltak, amelyeket Buday Bálint sértőnek 
talált magára nézve. Emiatt becsületsértés 
címén pört inditotlt Várady elleni- A teg­
napi tárgyaláson ítélethozatalra nem került 
a sor, mert a bíróság a tárgyalást, a ki­
békülés reményében, bizonytalan időre el­
napolta.

— Hirtelen halál. Hajdú János 34 éves 
Wesselényi ucca 2-a. szám alatti lakos 
gazdálkodó, hirtelen meghalt. A hatósági or­
vos jelentése szerint a halál valószinti oka 
szivszélhüdés.

— A kunszentmárton—szentesi helyiér­
dekű vasút 1927. december havi szállítási 
bevétele, az összeállított kimutatás szerint 
17.650 pengő volt.

— Sertésorbánc Szele vényen. Hivatalos 
jelentés szerint Szelevény községben a sertés­
orbánc szórványosan fellépett.

— Szentes város szervezési szabály- 
rendeletének újbóli átdolgozását ismételten 
megsürgette az alispán.

— Bíróság elé került a cigánybiró. Mal- 
kócs István berekháti cigánybárót bepörölte 
Boldizsár Margit. A vád szerint Malkócs na­
gyon durván megsértette Boldizsár Margiiot 
és női becsületét is mélyen megbántotta. A 
tárgyaláson Malkócs István viszonvádat emelt 
Boldizsár ellen, mert szerinte az is alaposan 
megsértette öt. ítéletre nem került a sort, 
mert újabb tanuk kihallgatásáig a bíróság a 
tárgyalást elnapolta.

— Elveszett f. hó 19-én, csütörtök este 
I 8 és fél 9 óra között egy fekete börkihajtós 
! papirpénztárca, melyben többféle irat és 40 
I pengő papírpénz volt. Kéretik a becsületes 
1 megtaláló, vagy nyomravezető, hogy a tár- 
I cát, - melyet egy szegény fiú veszített el 

s tartalma nem az ő tulajdona *— megtalálás 
I esetén tartalmával együtt hozza be lapunk 
I kiadóhivatalába, vagy jelentse be a rendőr- 
! ségen, hol illő jutalomban részesül1.

— Szemüveggel kell keresni ma már
' azt az embert, aki a »Bodolin« bőrpuhítót 
• és feketitőt nem ismeri. »Bodolin« bármely 
1 kérges lószerszámot megpuhit és feketít. Kap­

ható Schulcznál.

•ház

Mielőtt
sírkövet, sirkeretet
váíárol, tekintse meg raktáramat.

la portland cement, kőpor 
eladás. — Mindennemű 

cementcsövek
PÄLF7Y-RÄL

Simonyi Ernő ucca 7. szám

Gyapjút, tollat

a legmagasabb árban vá­
sárolunk, gyapjúra előle­
get a legelőnyösebb felté­

tel mellett folyósítunk

Lederer József és fia
ágytoll- és gyapjukereskedök 
Sarkadi N. Antal ucca 17.

* Eladó egy ötöles kazal bűz asz alma 120 pen-
’ nőért. Értekezni lehet Pintér ucca 5. szám 
) alatt. 2570

Hófehér darabos
jWKJfcSIÄ

és M. Á. K. portland
cement

minden mennyiségben a legolcsóbban 
kapható házhoz szállítva

Pólga Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok.

OzlethelelsÉg a Rispiac-tÉrei
'■iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiifii'nmroiiiiiMiniiiiiiHiniiiiiiiimniiiiHiiiiii''

(Lőwy Imre üzlete mellett) azon- 
nalra kiadó. Értekezni lehet Lőwy 

Imre kereskedővel.

KÖLCSÖNT
közvetítek a legrövidebb idő alatt és 
pedig törlesztéses kölcsönt teljes ki­
fizetéssel 7 és fél %> kamat alapon, — 
kötelezvény kölcsönt fél évenkén 4 
és fél % kamat mellett, váltók ölcsönt 

előnyös kamat mellett

Toffler Ldzdr
Br. Harucker-u., Schwarcz-pék féle ház.

Fűszer-, csemege 
és gyarmatára

szükségletét már most szerezze be,
mert a legkitűnőbb minőségű 

és legfrissebb árut
Raflg Yerenc ncca 3 szám
a Mozi mellett dr. Vajda-féle ház­
ban lévő üzletemben mindenkor 
pontos, lelkiismeretes és elő­
zékeny kiszolgálás mellett a

legjutényosabb iron kaphatja.
Egy próbavásárlással győződjék meg, 
hogy müyen előnyöket ryujt ha szük­
ségletét tizietemten szerzi be. — Szi­
ves pártfogását kéri kiváló tisztelettel:

Gyarmati Ishtán
fűszer és csemege kereskedő.

ieihfvds
Villanyerőre berendezett modem 
késes és müköszörüs üzletemet 
Kossuth ucca 26, Dóczi fűsze­
res mellett megnyitottam. Főtö­
rekvésem oda irányítom, hogy 
tisztelt vevőimet

legolcsóbban és legpontosabban
kiszolgáljam. Javítások és köszörülések 
pontosan és jótállás mellett eszközöl­
tetnek. — A n. é. közönség szives 

pártfogását kérem :

Kralfel Lajos
késes és müköszörüs mester.

Szobafestést
wvwvwvwww

bútor mázolást
és flóderozást a legjobb kivitel­
ben jutányos áron készítek.

NAGY ANTAL
szobafestő mester, Borza ucca 12 sz.

■I
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi 
Részvénytársaság Gőztfirész és Téglagyára

Szentes
Irts
cci

■} város J
váltsági

fctvdló minőséül! építkezési és asztaloséra laanvaagal, tég- 
Idval, cseréppel till az építtető közönség rendelkezésére.

FAESz építkezést kölcsönt élvezőket eredeti F&ksz-árakon 
gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.
5, 77. : Telefonok : 72. VAROS! IRODAIPARTELEP:

Nagynyomás 66.
A vasúttal szemben.

x Plohn-Áruházban jót a legolcsób- ! 
ban lehet vásárolni, ez a meggyőző- j 
dése a n. é. közönségnek. Szállóigévé i 
vált már az a mondás: Plohn- Aruház j 
a legolcsóbb. j

— Jön a tigányrendelet. A belügyin:írisz- j 
tórium legközelebb rendeletet szándékozik ki- j 
adni a kóbor cigányok megrendszabályozása 
tárgyában. A miniszter terve szerint az or­
szág összes cigányait kényszeríteni fogják 

hogy vagy rendes munkával tartsa fenarra,
magát, vagy pedig, ha ezt nem tudja, az or- 
szág területéről el fogják távolítani, illetve az , 
ilyen cigányokat internálótáborban gyűjtik > 
össze. Minthogy a rendelkezésre álló dolog- j 
házak befogadóképessége nem elegendő a , 
nagyszámú kóbor cigányok elhelyezésére, je- , 
lenleg tárgyalások folynak arról, hogy meg- ; 
felelő intézményt létesítsenek, ahová a dől- ; 
gozni nem akaró, vagy nem tudó kóbor ci- j 
gányokat internálhassák és őket megfelelő j 
munkára előkészíthessék. A rendelet már leg- ; 
közelebb fog megjelenni.

— Budapestről érkezett férfi hölgyfod- ; 
rász hajvágást és ondolálást végez Gémes • 
hölgyfodrásztermében. j

Ä rejtvény esdi. A fiatal férjjel talál- j 
kozik egyik barátja:

No, Pista — érdeklődik a jóbarát —, 
hogy éltek odahaza?

Legtöbbnyire rejtvényesdit játszunk.
— Rejtvényesdit? Hát az mi a csoda?
— A feleségem főz, nekem meg ki kell 

találnom, hogy mi az?

Sztnhdz
Szombat: Legkisebbik Horváth-kány. 
Vasárnap délután: Mágnás Miska. 
Vasárnap este: János vitéz.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

Figyelem I
Ha jó és tartós

festékekre, kenőére
van szüksége, vásároljon 
bizalommal

Schultznál
hol a legerősebb szappanfőző 
szódát is kaphatja. Erlartf kerti 
és vetemény magvaimat, szegedi 
édes nemes paprlkdmot, házi- 
készítésű tojásos tarhonyámat aján- 

lom nagyban és kicsinyben.
Kiadó közös konyhás lakás mellékhelyiség­
gel, esetleg mühelyhelyiség is, Lakos ucca 
60. szám alatt. 2547

Br. Harucker ucca 16. 
Kenyérgyár épületében.

i" . t>‘
I hzetesenek 
I közeledett 

egyezség vé
mert. sem
előteremtem 
menyek k<J 
lenül a grófoj 

előre nemi

TEMESVÁRY 
és SZOLCSÁNYI 

az flngol-Magpar Bait bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22. Telefon z 22.

llj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

legmagasabb napi áron vásárolunk

Korpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.

Elköltözés miatt önkéntes ár­
verésen április 23-án, hétfőn
Szent Anna-u. 12 sz. a. eladóinak
egy nagy ebédlő kredenc, 3 ágy, éjjeli 
szekrény, zongora, kihuzós ebédlő- sztal 
székek, speizbe való stelázsi hordók fás- S 

kosarak és más butornemüek.

Tudatom a nagyérdemű közön­
séggel, hogy nagyobb mennyiségű

Izsd&t ndd és 
mennyezet nddsKÖweí

kisebb és nagyobb mennyiségben, 
valamint drótkerítés mindenfajta 
kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor
nádfonó telepé. (A vasút mellett.)

Rádió műsor

Fagy és rothat mentes 
egészséges takarmány

burgonya
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiároii szállít
Pólya Lajos kereskedő öu»

A nagyérdemű közönség szives fi­
gyelmébe ajánlom, hogy

«Zöldfa» vendéglőben 
és szdlloddban

állandóan elsőrangú házikoszt és 
minden időben tiszta, kényelmes, 
újonnan berendezett szállodai szo­
bák kaphatók. Minden tekintetben 
pontos és lelkiismeretes kiszolgá­
lás. Tisztelettel:
SZÉKELY LAJOSNÉ tulajdonos

Szombat, április 21. Budapest, 555.6 ?
9.30: Hírek, közgazdaság. j
11.45: Hírek közgazdaság. Közben déli . 

harangszó az egyetemtéri templomból. Utána: ' 
művész- és tándemezek. (

1: Pontos időjelzés.
3: Hírek, közgazdaság. 1
4.15: Társadalomtudományi előadás. An- j 

gga-1 Pál dr. egy. tanár: A család és a házas- j 
ság. j

4.45: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés.
5: Irodalmi délután. 1. Vargha Gyula a 

Kisfaludy Társaság alelnöke: Költemények. 2. 
Császár Elemér, a Kisfaludy Társaság tagja: 
Madách: Ember tragédiája.

5.40: Johann Strauss-hangverseny. Ze­
nekari hangverseny a Zeneművészeti Főiskola 
kupolaterméből.

6.30: Baltassa Imre Kossuth cimü könyvé­
ből' olvas fel részleteket.

7.45: Előadás a Stúdióból. Falu rossza, 
eredeti népszínmű három felvonásban, dalok­
kal. Irta: Tóth Ede. Zenéjét szerzetté Erkel 
Gyula.

10.15: Pontos időjelzés, hírek.
Utána: A Britanmia-nagíjszdtHó éttermé­

ből Perils Jenő és cigányzenekarának hang­
versenye.

folytán a int 
sák föl s a f 
busák meg 
mi kifogásuk 
esedékes két 
január i-ig 

Junius
tározóit a » 
Boros Sámi 
után a lege 
rályi jóváha, 
dclmeskedeti, 
lása felől hit 
zenek s ha 
haladéktalan 
szerzése irán1 
aza szerenc: 
hogy az eg}' 
ráhagyást > 
dós a 6-ik 
misül, a 
dési tárgyai 

A máso 
kölcsönre, 
törlesztésére 
azt az állás 
felveendő ti 
esztendőre 
fölmondáss 
való visszafi 

A kikul 
hály udvari 
működését v 
szükségessé 
tekintetében 
Károlyi Gyö 
megszerzése 
sem tudtak 
az ágens 

I haladéktalai 
I legelőelkijlö 
i hazatérték.

lesd* mcghítfta- 
Ichct Bcr- 

2494

del

Döme 'Mihálgaj 
nyával eladó. 
7. szám

Eladó egy jó állapotban lévő vasállványos 
mángorló, egy jó szekrény és egy vászonkof­
fer. Cim a kiadóhivatalban. 1741

Egy fizetései
kiadóhíva1"1’"'

Arcszépités bármely gyártmányú krémmel j 
akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady- •

_________________________________ , féle Zendus növényszappant használ hozzá. auu„„„._
------------------------------------------- ------- - ; Elmulasztja a szeplőt, májfoltot; pörsenés hu- ! (^magolást*

Kiadó 3 szobás padóit lakás, hozzávaló mel- zamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 da- j . , •, j 
lékhelyiségekkel május 1-re. Mécs Balog uc- rab ára 80 fill. Kapható Vásártéri vitéz Vá- j mon*
ca 9. szám. 2541 rady patikában. 1603 kiadóhíva

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vattaiét nyomdájában Szentesen.

jatt egy na9ti** 2503
'oksóTkészitck 

<ár helyi ucca 
2508

^dolgozást 
lmrc*r\i> Kö-

■Vasi

o Imréné, Kö- 
2513 
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